

Об итогах школы рассказал доктор биологических наук, заместитель директора по науке и международным проектам ФИЦ «ЯНЦ СО РАН», главный научный сотрудник ИБПК СО РАН, вице-президент общества физиологов растений Трофим Максимов. Цель международной полевой школы — предоставление возможности ученым и заинтересованным лицам, занимающимся современной проблемой мониторинга климатически активных веществ и трансграничного углеродного регулирования, обрести широкое представление и знания о сфере декарбонизации, расширить знания и использовать их на практике организации национальной системы карбоновых полигонов и ферм, использования научной дипломатии для взаимодействия академической науки и общества, а также заинтересованных сторон. В этой летней школе приняли участие китайские ученые из Института физики атмосферы Китайской академии наук.

Подробнее: <https://yakutia-daily.ru/v-yancz-so-ran-podelilis-itogami-letnej-shkoly/>